
Ata Eletrônica da 1ª Sessão Extraordinária da 3ª Sessão Legislativa da 18ª
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Extraordinária ;  Abertura: 13/01/2023 -
11:17 ; Encerramento: 13/01/2023 - 11:41 

Mesa Diretora: Presidente: Luciano Zanetti Bertinetti / MDB ; Primeiro Vice-Presidente:
Emerson Henzel Machado / PTB ; Primeiro-Secretário: Diego Romão Helvig Wolter / MDB
; Segundo-Secretário: Silvio Venzke Neutzling / MDB ; Segundo Vice-Presidente: Marcelo
Romig Maron / PTB 

Lista  de  Presença  na  Sessão:  Arion  Luiz  Borges  Braga  /  PROG  ;  Carlos  Eduardo
Domingues Martins / PROG ; Cesar Augusto Bitencourt Madrid / PROG ; Diego Romão
Helvig Wolter / MDB ; Emerson Henzel Machado / PTB ; Francisco Romeu da Silva Vilela /
PROG ; Iasmin Roloff Rutz / PT ; Ildo Venzke / MDB ; Jardel Souza de Oliveira / PSDB ;
Leandro Gauger Ehlert / MDB ; Luciano Zanetti Bertinetti / MDB ; Marcelo Romig Maron
/ PTB ; Oraci de Souza Teixeira / PSB ; Silvio Venzke Neutzling / MDB 

Expedientes: Abertura da Sessão:  Invocando a proteção de DEUS, declaro aberta a
sessão. Leitura de Trecho da Bíblia: Convidou o vereador Leandro Ehlet para fazer a
leitura do trecho bíblico. 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Arion Luiz Borges Braga / PROG ; Carlos Eduardo
Domingues Martins / PROG ; Cesar Augusto Bitencourt Madrid / PROG ; Diego Romão
Helvig Wolter / MDB ; Emerson Henzel Machado / PTB ; Francisco Romeu da Silva Vilela /
PROG ; Iasmin Roloff Rutz / PT ; Ildo Venzke / MDB ; Jardel Souza de Oliveira / PSDB ;
Leandro Gauger Ehlert / MDB ; Luciano Zanetti Bertinetti / MDB ; Marcelo Romig Maron
/ PTB ; Oraci de Souza Teixeira / PSB ; Silvio Venzke Neutzling / MDB 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária nº 150 de 2022, “ALTERA A
REDAÇÃO  E  EXTINGUE  CARGOS  INTEGRANTES  DO  PLANO  DE  CARREIRA  DO
MAGISTÉRIO  PUBLICO  MUNICIPAL  E  CRIA  CARGOS  E  DÁ  NOVA  REDAÇÃO  AS
ATRIBUIÇÕES  DO CARGO  DE  AGENTE  COMUNITÁRIO  DE  SAÚDE  E  AGENTE  DE
SAÚDE DA DENGUE, QUE INTEGRA O ANEXO II  E III  DA LEI Nº 2.605/2005, E DÁ
OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”  (MENSAGEM  EXECUTIVA  Nº  113/2022)  -  VETO.  Autor:
Marcus Vinicius Muller Pegoraro - Prefeito, Número de Protocolo: 799, Tipo: Simbólica,
Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Adiada
a pedido do líder - Obs.: Adiada a apreciação do veto pelo Vereador Arion. ; 2 - Projeto de
Lei  Ordinária  nº  1  de  2023,  “AUTORIZA  O  PODER  EXECUTIVO  MUNICIPAL  A
CONTRATAR, TEMPORÁRIA E EMERGENCIALMENTE, PESSOAL PARA A SECRETARIA
MUNICIPAL DA FAZENDA” (MENSAGEM EXECUTIVA 003/2023). Autor: Marcus Vinicius
Muller Pegoraro - Prefeito, Número de Protocolo: 105, Tipo: Simbólica, Sim: 13, Não: 0,
Abstenções: 0,  Resultado: Aprovado por Unanimidade -  Obs.:  Arion: esclareceu que as
matérias são complexas e precisam ser amplamente divulgadas. Emenda verbal: acrescer
parágrafo único ao art. 1º - A contratação deverá ser feita por meio de processo seletivo
com ampla  divulgação.  ;  3 -  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  2  de  2023,  “ALTERA A
REDAÇÃO  E  EXTINGUE  CARGOS  INTEGRANTES  DO  PLANO  DE  CARREIRA  DO
MAGISTÉRIO  PUBLICO  MUNICIPAL  E  CRIA  CARGOS  E  DÁ  NOVA  REDAÇÃO  AS
ATRIBUIÇÕES  DO CARGO  DE  AGENTE  COMUNITÁRIO  DE  SAÚDE  E  AGENTE  DE
SAÚDE DA DENGUE, QUE INTEGRA O ANEXO II  E III  DA LEI Nº 2.605/2005, E DÁ
OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”  (MENSAGEM  EXECUTIVA  Nº  004/2023).  Autor:  Marcus
Vinicius Muller Pegoraro - Prefeito, Número de Protocolo: 106, Tipo: Simbólica, Sim: Não
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Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Adiada a pedido
do líder - Obs.: Vereador Diego solicitou adiamento, tendo em vista que o adiamento da
apreciação do veto ao substitutivo ao PLO 150/2022 prejudica a apreciação da presente
matéria. ; 4 - Projeto de Lei Complementar nº 1 de 2023, ALTERA A LEI MUNICIPAL
N° 3.825 DE 11 DE JANEIRO DE 2013 QUE “DÁ NOVA REDAÇÃO A DISPOSITIVOS DA
LEI  Nº  2.603/2005,  COMPILA,  CONSOLIDA E  REVOGA LEGISLAÇÃO E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS”. Autor: Mesa Diretora - MD, Número de Protocolo: 107, Tipo: Simbólica,
Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Adiada
a pedido do líder - Obs.: Adiada discussão. ; 

Ocorrências da Sessão: Presidente Luciano esclareceu ao vereador Arion que questões
de ordem são destinadas a esclarecer dúvidas sobre o regimento e não para tratar de todo
e qualquer assunto. Presidente Luciano convocou sessão extraordinária na sequência da
presente. 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão
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